
Premierul Alexandru Munteanu, la
FIRST Tech Challenge Moldova:
„Tinerii care aleg să creeze, să
experimenteze și să muncească
pentru ideile lor sunt cea mai
puternică investiție în viitorul
Republicii Moldova”

Prim-ministrul Alexandru Munteanu a participat, duminică, la FIRST Tech Challenge
Moldova - competiție de robotică pentru tineri care proiectează, construiesc și
programează roboți. La eveniment au participat peste 250 de elevi, care fac parte din
31 de echipe din întreaga țară.

În cadrul campionatului, echipele de robotică au prezentat proiectele lor, procesul de
inovare și impactul pentru comunitate. Prin participarea la programul FIRST, elevii își
dezvoltă abilități tehnice – programare, mecanică, modelare 3D, electronică, dar și
competențe esențiale precum leadership, comunicare, antreprenoriat și colaborare.

Premierul Alexandru Munteanu a apreciat implicarea tinerilor în astfel de activități
inovative, menționând că Republica Moldova are tineri capabili să concureze la cel mai
înalt nivel internațional. 

„Am văzut nu doar roboți performanți, ci o generație care învață să gândească critic,
să colaboreze și să transforme curiozitatea în soluții reale. Fiecare echipă, fiecare
mentor și fiecare părinte prezent demonstrează că succesul se construiește prin efort,
disciplină și pasiune. Viitorul nu este ceva ce așteptăm - este ceva ce construim
împreună, pas cu pas”, a spus Prim-ministrul Munteanu. 

Echipele câștigătoare, autoare ale celor mai reușite proiecte, vor reprezenta Republica
Moldova la competițiile internaționale de robotică, atât la nivel european, în Olanda,
cât și la nivel mondial, în Statele Unite ale Americii.

Competiția este organizată de Centrul Național de Inovații Digitale în Educație „Clasa
Viitorului” și Programul Innovate Moldova. FIRST Tech Challenge Moldova face parte
din Programul Național de Robotică Educațională și se desfășoară sub egida
Ministerului Educației și Cercetării al Republicii Moldova.

https://www.clasaviitorului.md/campionatul-na-ional-first-tech-challenge-moldova-2026-reunit-la-chi-u-cele-mai-performante-echipe-de-robotic-din-ar/
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